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Укажите три ОШИБОЧНЫХ утверждения в характеристике Бразилии:
1)  является унитарным по форме политико-территориального устройства государством;
2)  обладает крупными запасами руд черных и цветных металлов;
3)  столица является самой крупной агломерацией страны;
4)  черная металлургия работает на собственных ресурсах железной руды и привозном коксующемся угле;
5)  по объему продукции в обрабатывающей промышленности лидирует химическая промышленность;
6)  морской транспорт перевозит наибольшую часть внешнеторговых грузов.

 
Ответ запишите цифрами (в порядке возрастания). Например: 246.


